

از میان خلبه های امانان جمعه

بندر عباس، نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت: سفر دو روزه سی و هجدهمین هیئت امنان هرمزگان به رکنی بود که مردم شاهد نتایج آن خواهند بود. این هیئت غلامی تمام وقت بود که در طی این سفر به مناطق مختلف بندرعباسی اعزام شد. در این سفر، هیئت امنان در استان هرمزگان به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند. در این سفر، هیئت امنان در بندرعباس به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند. در این سفر، هیئت امنان در بندرعباس به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند.

سفر دو روزه هیئت امنان بندرعباس به رکنی بود که مردم شاهد نتایج آن خواهند بود. این هیئت غلامی تمام وقت بود که در طی این سفر به مناطق مختلف بندرعباسی اعزام شد. در این سفر، هیئت امنان در استان هرمزگان به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند. در این سفر، هیئت امنان در بندرعباس به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند.

سفر دو روزه هیئت امنان بندرعباس به رکنی بود که مردم شاهد نتایج آن خواهند بود. این هیئت غلامی تمام وقت بود که در طی این سفر به مناطق مختلف بندرعباسی اعزام شد. در این سفر، هیئت امنان در استان هرمزگان به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند. در این سفر، هیئت امنان در بندرعباس به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند.

سفر دو روزه هیئت امنان بندرعباس به رکنی بود که مردم شاهد نتایج آن خواهند بود. این هیئت غلامی تمام وقت بود که در طی این سفر به مناطق مختلف بندرعباسی اعزام شد. در این سفر، هیئت امنان در استان هرمزگان به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند. در این سفر، هیئت امنان در بندرعباس به دیدار از مراکز بهداشتی، آموزشی و فرهنگی و همچنین بازدید از مراکز خدماتی و رفاهی پرداختند.

زوم حمایت هر چه بیشتر

از اتوبوسهای مسکن

فرزین - خیرنگار ایران: همایش شهر و سیمای شهری با حضور تعدادی از نویسندگان و شهرداران چند شهر کشور و تولیدکنندگان مصالح ساختمانی در قزوین برگزار شد.



همایش شهری و سیمای شهری با حضور تعدادی از نویسندگان و شهرداران چند شهر کشور و تولیدکنندگان مصالح ساختمانی در قزوین برگزار شد. در این همایش، موضوعات مختلفی در زمینه توسعه شهری و معماری مورد بحث قرار گرفت. همچنین، نقش مصالح ساختمانی در توسعه شهری مورد توجه قرار گرفت. در پایان همایش، گزارشی از نتایج کارگاه‌ها و نشست‌ها صادر شد.

بزرگاری همایش توسعه غرب مازندران

رامسر - خبرنگار ایران: همایش توسعه همایش پادار غرب استان مازندران در محل اجتماعات هیات امنان اسلامی شهرستان است. این همایش با حضور مسئولان و مدیران هیات امنان و همچنین مسئولان دستگاه‌های اجرایی و آموزشی برگزار شد. در این همایش، موضوعات مختلفی در زمینه توسعه شهری و معماری مورد بحث قرار گرفت.

تشکیل مرکز خبگان کشور در تبریز

دو روزه طرح جامع شورای راهبردی خبگان ایجاد شد



تبریز - خبرنگار ایران: مرکز خبگان کشور در تبریز راه اندازی شد. این مرکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در منطقه خبگان ایجاد شده است. مرکز خبگان کشور در تبریز راه اندازی شد. این مرکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در منطقه خبگان ایجاد شده است. مرکز خبگان کشور در تبریز راه اندازی شد. این مرکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در منطقه خبگان ایجاد شده است.

معارف نماینده ولی فقیه و امام جمعه جدید کرمانشاه

کرمانشاه - خبرنگار ایران: مراسم معارفه حجت الاسلام والمسلمین حاج شیخ محمد علی علما به عنوان نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه شهر کرمانشاه در سالن شهرداری دولت اسلامی کرمانشاه برگزار شد.

آبادی ۲۸ هزار راهدان برای مسافران نوروزی

گران - خبرنگار ایران: ۲۸ هزار نفر در قالب راهدان در نیمه های ماه راهدان در استان نوروز راهان در سطح جاده های کشور برای خدمت رسانی به مسافران مستقر می شوند.

بزرگاری همایش توسعه غرب مازندران

رامسر - خبرنگار ایران: همایش توسعه همایش پادار غرب استان مازندران در محل اجتماعات هیات امنان اسلامی شهرستان است. این همایش با حضور مسئولان و مدیران هیات امنان و همچنین مسئولان دستگاه‌های اجرایی و آموزشی برگزار شد.

تشکیل مرکز خبگان کشور در تبریز

دو روزه طرح جامع شورای راهبردی خبگان ایجاد شد



تبریز - خبرنگار ایران: مرکز خبگان کشور در تبریز راه اندازی شد. این مرکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در منطقه خبگان ایجاد شده است. مرکز خبگان کشور در تبریز راه اندازی شد. این مرکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در منطقه خبگان ایجاد شده است. مرکز خبگان کشور در تبریز راه اندازی شد. این مرکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در منطقه خبگان ایجاد شده است.

معارف نماینده ولی فقیه و امام جمعه جدید کرمانشاه

کرمانشاه - خبرنگار ایران: مراسم معارفه حجت الاسلام والمسلمین حاج شیخ محمد علی علما به عنوان نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه شهر کرمانشاه در سالن شهرداری دولت اسلامی کرمانشاه برگزار شد.

آبادی ۲۸ هزار راهدان برای مسافران نوروزی

گران - خبرنگار ایران: ۲۸ هزار نفر در قالب راهدان در نیمه های ماه راهدان در استان نوروز راهان در سطح جاده های کشور برای خدمت رسانی به مسافران مستقر می شوند.

بزرگاری همایش توسعه غرب مازندران

رامسر - خبرنگار ایران: همایش توسعه همایش پادار غرب استان مازندران در محل اجتماعات هیات امنان اسلامی شهرستان است. این همایش با حضور مسئولان و مدیران هیات امنان و همچنین مسئولان دستگاه‌های اجرایی و آموزشی برگزار شد.

داده های اقتصادی اصل ۲۳ قانون اساسی تشکیل می شود

ارومه - خبرنگار ایران: داده های اقتصادی ویژه اصل ۲۳ قانون اساسی بزودی در تمام استان های کشور راه اندازی می شود. علی احمدی، مدیر دفتر دفتر معطم انقلاب اعلام این خبر با مصاحبه با خبرنگاران در ارومیه گفت: از روز شنبه ۱۷ تا ۱۶ فروردین ماه در تمام استان های کشور داده های اقتصادی ویژه اصل ۲۳ قانون اساسی در دسترس عموم قرار خواهد گرفت.

سقوط بهمن در محور کندوان

ساری - خبرنگار ایران: سقوط بهمن در جاده چالوس (کندوان)، چند کشته بر جای گذاشت. محمدپور، مدیرکل بازرسی و حوادث غیرمترقبه استانداردی مازندران تسعداد کشته شد. گان سقوط بهمن در محور کندوان ۴ فروردین گرفت: حادثه جاده های این افراد در روزهای چهارشنبه و پنجشنبه از زیر آوار بر فر کشته شدند. این افراد در این سقوط بهمن در ۵۰ متری نوبل کندوان در محور رنج - چالوس جان باختند. وی افزود: این افراد یکی به نام ابراهیم علی ۲۴ ساله درگذشت. خودروی وی ۲۰۵ و ۲۰۴ بود. ۲ نفر دیگر سرزنیان خودروی هیوندای به نام های محسن و حامد مرزاده ۲۳ و ۲۲ ساله و فرزانه زرافشان ۲۶ ساله بودند. وی خاطرنشان کرد: حادثه در ۲ متری از محور اصلی حادثه مانده بود. پرسنل فوری حاضر در محل در ترافیک در دو نقطه حادثه حائل مانده متوقف شدند. محمدرضا درم در مرکز فرماندهی عملیات ایستادگی می کند.

مرکز خبگان جنوب در شیراز، منطقه مرکزی کشور در تهران، منطقه شرق کشور در مشهد و مرکز خبگان شمال نیز در شهر

آمل تشکیل خواهد شد

ایران مرکز خبگان شمال را در تهران، مرکز خبگان جنوب را در مشهد، مرکز خبگان شرق را در تبریز و مرکز خبگان غرب را در ارومیه راه اندازی خواهد کرد. این مراکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در مناطق مختلف کشور ایجاد شده است. این مراکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در مناطق مختلف کشور ایجاد شده است. این مراکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در مناطق مختلف کشور ایجاد شده است.

برترین های نعلانی سلاطین معرعی می شوند

خبرنگار ایران: برترین های نعلانی سلاطین معرعی می شوند. مسابقات نعلانی سلاطین معرعی در تهران برگزار شد. در این مسابقات، تیم های مختلفی شرکت کردند و رقابت های پرهیزی انجام شد. در این مسابقات، تیم های مختلفی شرکت کردند و رقابت های پرهیزی انجام شد. در این مسابقات، تیم های مختلفی شرکت کردند و رقابت های پرهیزی انجام شد.

کاهش حجم زیاده های اجرایی طرح تفکیک از مبدا

قزوین - خبرنگار ایران: کاهش حجم زیاده های اجرایی طرح تفکیک از مبدا شده و در تعداد ۱۵ درصد کاهش می یابد. این طرح در راستای کاهش حجم زیاده های اجرایی طرح تفکیک از مبدا شده و در تعداد ۱۵ درصد کاهش می یابد. این طرح در راستای کاهش حجم زیاده های اجرایی طرح تفکیک از مبدا شده و در تعداد ۱۵ درصد کاهش می یابد.

۱۰ میلیارد ریال برای بازسازی پانزده سبزیلندان کاشان

اصفهان - خبرنگار ایران: ۱۰ میلیارد ریال برای بازسازی پانزده سبزیلندان کاشان اختصاص داده شد. این طرح در راستای بازسازی پانزده سبزیلندان کاشان اختصاص داده شد. این طرح در راستای بازسازی پانزده سبزیلندان کاشان اختصاص داده شد.

۲۷ درصد مردان همدان سیگاری هستند

خبرنگار ایران: ۲۷ درصد مردان همدان سیگاری هستند. این آمار در راستای بررسی وضعیت مصرف سیگار در استان همدان اعلام شد. این آمار در راستای بررسی وضعیت مصرف سیگار در استان همدان اعلام شد. این آمار در راستای بررسی وضعیت مصرف سیگار در استان همدان اعلام شد.

مسافران هوا، راه ها و شهرها

پایدار می هوا در روزهای آینده

Table with 4 columns: نام شهر, استان, درصد مسافر, درصد هوا. Lists cities and their respective passenger and weather percentages.

داده های اقتصادی اصل ۲۳ قانون اساسی تشکیل می شود

ارومه - خبرنگار ایران: داده های اقتصادی ویژه اصل ۲۳ قانون اساسی بزودی در تمام استان های کشور راه اندازی می شود. علی احمدی، مدیر دفتر دفتر معطم انقلاب اعلام این خبر با مصاحبه با خبرنگاران در ارومیه گفت: از روز شنبه ۱۷ تا ۱۶ فروردین ماه در تمام استان های کشور داده های اقتصادی ویژه اصل ۲۳ قانون اساسی در دسترس عموم قرار خواهد گرفت.

سقوط بهمن در محور کندوان

ساری - خبرنگار ایران: سقوط بهمن در جاده چالوس (کندوان)، چند کشته بر جای گذاشت. محمدپور، مدیرکل بازرسی و حوادث غیرمترقبه استانداردی مازندران تسعداد کشته شد. گان سقوط بهمن در محور کندوان ۴ فروردین گرفت: حادثه جاده های این افراد در روزهای چهارشنبه و پنجشنبه از زیر آوار بر فر کشته شدند. این افراد در این سقوط بهمن در ۵۰ متری نوبل کندوان در محور رنج - چالوس جان باختند. وی افزود: این افراد یکی به نام ابراهیم علی ۲۴ ساله درگذشت. خودروی وی ۲۰۵ و ۲۰۴ بود. ۲ نفر دیگر سرزنیان خودروی هیوندای به نام های محسن و حامد مرزاده ۲۳ و ۲۲ ساله و فرزانه زرافشان ۲۶ ساله بودند. وی خاطرنشان کرد: حادثه در ۲ متری از محور اصلی حادثه مانده بود. پرسنل فوری حاضر در محل در ترافیک در دو نقطه حادثه حائل مانده متوقف شدند. محمدرضا درم در مرکز فرماندهی عملیات ایستادگی می کند.

مرکز خبگان جنوب در شیراز، منطقه مرکزی کشور در تهران، منطقه شرق کشور در مشهد و مرکز خبگان شمال نیز در شهر

آمل تشکیل خواهد شد

ایران مرکز خبگان شمال را در تهران، مرکز خبگان جنوب را در مشهد، مرکز خبگان شرق را در تبریز و مرکز خبگان غرب را در ارومیه راه اندازی خواهد کرد. این مراکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در مناطق مختلف کشور ایجاد شده است. این مراکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در مناطق مختلف کشور ایجاد شده است. این مراکز در راستای توسعه علمی و پژوهشی در مناطق مختلف کشور ایجاد شده است.

برترین های نعلانی سلاطین معرعی می شوند

خبرنگار ایران: برترین های نعلانی سلاطین معرعی می شوند. مسابقات نعلانی سلاطین معرعی در تهران برگزار شد. در این مسابقات، تیم های مختلفی شرکت کردند و رقابت های پرهیزی انجام شد. در این مسابقات، تیم های مختلفی شرکت کردند و رقابت های پرهیزی انجام شد. در این مسابقات، تیم های مختلفی شرکت کردند و رقابت های پرهیزی انجام شد.

کاهش حجم زیاده های اجرایی طرح تفکیک از مبدا

قزوین - خبرنگار ایران: کاهش حجم زیاده های اجرایی طرح تفکیک از مبدا شده و در تعداد ۱۵ درصد کاهش می یابد. این طرح در راستای کاهش حجم زیاده های اجرایی طرح تفکیک از مبدا شده و در تعداد ۱۵ درصد کاهش می یابد. این طرح در راستای کاهش حجم زیاده های اجرایی طرح تفکیک از مبدا شده و در تعداد ۱۵ درصد کاهش می یابد.

۱۰ میلیارد ریال برای بازسازی پانزده سبزیلندان کاشان

اصفهان - خبرنگار ایران: ۱۰ میلیارد ریال برای بازسازی پانزده سبزیلندان کاشان اختصاص داده شد. این طرح در راستای بازسازی پانزده سبزیلندان کاشان اختصاص داده شد. این طرح در راستای بازسازی پانزده سبزیلندان کاشان اختصاص داده شد.

۲۷ درصد مردان همدان سیگاری هستند

خبرنگار ایران: ۲۷ درصد مردان همدان سیگاری هستند. این آمار در راستای بررسی وضعیت مصرف سیگار در استان همدان اعلام شد. این آمار در راستای بررسی وضعیت مصرف سیگار در استان همدان اعلام شد. این آمار در راستای بررسی وضعیت مصرف سیگار در استان همدان اعلام شد.

مسافران هوا، راه ها و شهرها

پایدار می هوا در روزهای آینده

Table with 4 columns: نام شهر, استان, درصد مسافر, درصد هوا. Lists cities and their respective passenger and weather percentages.